

意大利大量砍树保取暖

新华社消息 随着取暖季临近,如何削减“天价”燃气账单是欧洲民众逃不开的话题。在意大利,不少家庭选择“回归”燃木取暖方式,购买木材需求因此高涨,一些地区的树木砍伐量激增。

在意大利北部威尼托大区一处林场,一台拖拉机引擎轰鸣,正将一棵新砍断的云杉从树林运至原木堆放区,这里还存放着十余棵长近20米的完整树干等待运输。

此处林场大量生长着云杉、山

毛榉和落叶松等,由一家私人木材企业承包。企业负责人萨穆埃尔·波莱蒂告诉新华社记者,今年他们收到的订单数量大幅增长,预计将砍伐约4万棵树木,较往年平均水平翻了一番。其中,专门用作燃料的木材砍伐量预期增长最多,约为往年的2.5倍。

意大利农林能源协会发布的最新数据显示,今年前8个月,意大利林业企业承包林场的成交价较去年同期涨幅高达50%,用于燃

烧木材的炉灶购买量增加约20%。同时,碎木块和木材销量分别增长37.3%和60.8%。

据意大利媒体统计,今年意大利普通家庭的天然气账单金额将较往年增长70%~80%,如果欧洲不改善与俄罗斯的关系,今年冬季前这笔花费还会进一步增加。

意大利是对进口能源依赖性最强的欧洲国家之一。全国消耗的天然气总量中,95%源自进口,乌克兰危机爆发前超过40%来自俄罗

斯。尽管意大利政府先后采取增加天然气储备与寻找替代能源等措施,但这难以缓解今年过冬取暖的燃眉之急。

9月初,意政府宣布,自10月起将公共建筑内的供暖温度调低1度至19摄氏度,且每天中断供暖1小时。意大利生态转型部长罗伯托·钦戈拉尼说,实行类似措施每年可节省30亿至60亿立方米天然气,并推动使用替代燃料和优化能源利用效率。(周啸天)

630升! 泰一酒店创最大分量鸡尾酒世界纪录

新华社消息 泰国一家酒店12日一次性调制出逾630升内格罗尼鸡尾酒,创下同款鸡尾酒最大分量吉尼斯世界纪录。

据路透社报道,曼谷“金普顿·马莱酒店”的调酒员把数十瓶金酒、苦艾酒和金巴利酒倒入一个1.7米高、400公斤重的容器中,调

制出这份“海量”鸡尾酒。

现场一名负责认证吉尼斯世界纪录的工作人员说,先前最大量内格罗尼鸡尾酒的纪录是504升,于2018年在美国菲尼克斯创下。他说,曼谷这家酒店将按要求把这份超大鸡尾酒分瓶包装并在今后数月内销售。(袁原)

美国战略油储降至40年最低

新华社消息 美国能源部12日发布的数据显示,美国战略石油储备上周减少超过800万桶至4.34亿桶,为1984年10月以来最低水平。

美国战略石油储备在截至9月9日的一周内创5月以来最大单周降幅。减少的原油包括630万桶低硫原油和大约200万桶高硫原油。

美国总统拜登3月31日宣布,未来6个月将从美国战略石油储备中每天释放100万桶石油、累计释放1.8亿桶,以应对供应短缺、油价高企的局面。(卜晓明)

美国能源部长珍妮弗·格兰霍姆上周告诉路透社记者,拜登政府正在权衡,现有油储释放计划10月结束后,是否有必要进一步释放。能源部一名发言人随后说,白宫届时将已释放1.8亿桶油储,暂时不考虑释放更多。

路透社预期,如果基准原油期货价格持续下探,拜登政府10月后不太可能继续释放油储。报道援引分析师保罗·桑基的话说,美国和欧洲油价50天移动平均线上周都跌破200天移动平均线。(卜晓明)

英国新国王继承天鹅所有权

新华社消息 英国女王伊丽莎白二世去世后,国王查尔斯三世接替她成为英国开放水域中众多天鹅的新主人。

为伊丽莎白二世工作了30来年的天鹅普查员戴维·巴伯12日对路透社记者说:“只要国王愿意,他有权索要公开水域内任何一只没有标记的天鹅。”

据英国王室网站介绍,英国开放水域所有不带归属标记的疣鼻天鹅归英国君主所有。不过,巴伯

拒绝透露目前归国王所有的天鹅数量。

据路透社报道,英国君主对天鹅的所有权历史可追溯到中世纪,当时天鹅肉是一种“极其重要的食物来源”,被做成美味佳肴,出现在富人家宴会上。

随着时间推移,人们不再食用天鹅,但始于12世纪的一年一度的天鹅普查工作仍在继续,并成为一项教育公众保护天鹅的活动。(欧飒)

公益福彩:让残疾人共享全面小康成果

在我们每个人心里都有一个梦想,有安居梦、求学梦、致富梦……正是一个个梦想汇聚成了我们伟大的中国梦。残疾人心中也有着他们的梦想,向往着美好的生活,帮助残疾人实现他们的梦想是我们整个社会的责任与使命。

保护残疾人的合法权益、让残疾人拥有尊严而幸福的生活是从未停歇的“国家行动”。仅2021年,民政部就下发残疾人福利类项目资金40.627亿元,主要用于开展精神障碍社区康复服务机构建设及购买服务;精神卫生福利机构、民政直属康复辅助器具机构建设和设施设备配置;提供康复辅助器具社区租赁服务;开展低收入重度残疾人照护服务;开展康复辅助器具公益性配置。其中划拨内蒙古地区残疾人福利类项目专项资金1021万元,全部用于支持3个现有民政精神卫生福利机构设施设备更新改造;36个精神障碍社区试点建设;对全区符合条件且有需求的贫困家庭中的残疾人免费配置假肢、矫形器及康复辅助器具和手术矫治。

内蒙古福彩始终践行“扶老 助残 救孤 济困”的发行宗旨,将改善民生、推进残疾人福祉作为工作重点,推动全区困难残疾群体共享全面小康成果。据内蒙古福彩中心公布的《2021年内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告》显示,2021年,内蒙古福彩全年共投入1400万元残疾人福利类资金,主要用于资助“助康工程”和精神病人康复福利项目。其中,投入800万元用于“助康工程”,为全区残疾人配置康复辅具3812件,有效缓解了困难残疾人康复服务不足难题,实现精准助残;投入600万元用于资助精神病人康复福利项目,支持全区2所民政精神卫生福利机构建设和配置设

施设备,有效改善了现有民政设施服务水平,逐步满足特殊困难精神障碍患者的集中服务需求。



民生无小事,件件要办实。内蒙古福彩始终坚定履行“取之于民,用之于民”的社会承诺,将目光投向最需要帮助的地区和人群,秉承福彩使命,践行责任担当,为我区残疾人的美好明天贡献着福彩力量。



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

◎ 国际速读

● 澳大利亚国库部副部长安德鲁·利13日说,英联邦元首伊丽莎白二世去世后,原本印在5澳元纸钞上的女王头像不会“自动”替换成继任元首查尔斯三世,有可能换成澳大利亚本土代表人物。路透社报道,伊丽莎白二世的去世再次引发澳大利亚等英联邦国家有关是否废除君主立宪制、改为共和制的讨论。

● 据日本媒体13日报道,日本在世最高寿男性上田幹藏9日离世,享年112岁。居住在奈良县奈良市的上田幹藏生于1910年5月。2020年8月,他成为日本在世最高龄男性。13日,奈良县福祉部长寿福祉科公布了他去世的消息。